

Důvodová zpráva

Předmětem tohoto materiálu je informace o zajištění organizace výuky Obchodní akademie, Hotelové školy a Střední odborné školy, Turnov, Zborovská 519, příspěvková organizace (dále jen OA, HŠ a SOŠ Turnov), a to na základě usnesení Rady Libereckého kraje č. 1826/15/RK ze dne 18. 11. 2015, kterým bylo doporučeno OA, HŠ a SOŠ Turnov upravit organizaci výuky tak, že výuka oborů 63-41-M/02 Obchodní akademie, 65-42-M/02 Cestovní ruch a výuka čtvrtého ročníku oboru 65-42-M/01 Hotelnictví bude realizována v objektu Zborovská 519, Turnov, a to s účinností od 1. 2. 2016.

Přílohou tohoto materiálu je popis zajištění organizace výuky v objektu Zborovská 519. Na základě jednání s ředitelkou OA, HŠ a SOŠ Turnov budou zajištěny podmínky pro výuku a to tak, že před koncem prvního pololetí proběhne stěhování vybavení a k 1. 2. 2016 bude výuka výše uvedených oborů probíhat ve Zborovské 519.

Náklady, resp. odhad nákladů uvedený v příloze souvisí s tím, že OA, HŠ a SOŠ Turnov část nezbytného vybavení nemodernizovala (jedno zda původně dislokovaného v objektu Zborovská 519 či Alešova 1723), ale po sestěhování do objektu Alešova 1723 využila vybavení, které bylo využitelnější. Týká se to například serveru, který byl na Zborovské – s ohledem na sestěhování do Alešovy 1723 nebyl pořizován nový, ale byl zachován stávající v budově Alešova 1723, nicméně při organizaci výuky ve dvou objektech je nezbytné disponovat na každé budově serverem. Převážná část nákladů je spojena s učebnou výpočetní techniky, přičemž nejde o pořízení samotných pracovních stanic, ale o infrastrukturu pro její provoz (switche, routery) apod. Výpočetní a prezentační technika je významnou součástí výuky oboru 65-42-M/02 Cestovní ruch, je pro ni potřebné zajistit podmínky pro výuku. K aktualizaci stravovacího systému je nezbytné přistoupit s ohledem na dožití stávajícího systému, přičemž stravovací systém je potřebný s ohledem na automatizaci evidence vydaných jídel. Celkové odhadované náklady činí 908.047 Kč.

Odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu navrhuje tyto finanční prostředky vyčlenit v průběhu ledna 2016 z finanční rezervy v kapitole 913 04 - příspěvkové organizace odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu. Peněžní prostředky budou určovací dopisem vázány na výdaje související se zajištěním organizace výuky, přičemž v případě jejich nedočerpání budou vráceny zpět do rozpočtu Libereckého kraje. Vzhledem k tomu, že k zajištění organizace výuky v objektu Zborovská 519 má dojít k 1. 2. 2016, je však potřebné, aby škola mohla činit přípravné kroky již v průběhu prosince 2015, k čemuž musí mít zajištěn zdroj financování (je například nezbytné již v průběhu prosince řešit objednávku a konfiguraci serveru pro potřeby školy, aby v průběhu ledna mohly být řešeny uživatelské účty a práva).

V návaznosti na předchozí nabídky města Turnov ve věci využití objektu Zborovská 519, kdy bylo při přesunu oborů zpět do tohoto objektu nabídnuto snížení nájemného o 300 tis. Kč, bylo dne 25. listopadu 2015 uskutečněno jednání s Ing. Tomášem Hockem, starostou města Turnov, Mgr. Petrou Houškovou, místostarostkou města Turnov, Ing. Milenou Lednejovou, ředitelkou OA, HŠ a SOŠ Turnov, a Leošem Křečkem, vedoucím odboru školství, mládeže, tělovýchovy a sportu. Vzhledem k tomu, že město Turnov požadovalo přesun všech ročníků všech oborů, přičemž

doporučení Rady Libereckého kraje se vztahuje pouze na 4. ročník oboru Hotelnictví, město Turnov svou nabídku opětovně projednalo ve svých orgánech. K přesunu všech ročníků oboru Hotelnictví nemůže z praktických důvodů dojít, neboť 3. ročník oboru je víceoborovou třídou s oborem Strojírenství, současně 1., 2. a 3. ročník se vzdělává v objektu Alešova 1723 od prvního ročníku. Město Turnov se touto situací zabývalo a snížení nájemného o 300 tis. Kč podmiňuje i nadále přesunem všech ročníků, tj. včetně 1., 2. a 3. ročníku oboru Hotelnictví (viz příloha č. 2).

Přílohy:

Příloha č. 1 – Vyjádření ředitelky OA, HŠ a SOŠ Turnov

Příloha č. 2 – Stanovisko města Turnov